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З 8 червня 2016 року відновив свою роботу санаторій-профілакторій «Перемога», який є
власністю Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності.

      

Санаторій або оздоровчий курорт - найкраще місце для тих, хто має бажання покращити
стан свого здоров’я. Як правило, в санаторій відправляються люди, яким потрібно
пройти курс реабілітації після перенесених захворювань, які страждають від хронічних
захворювань, а також ті, хто бажає зміцнити імунітет, відновити життєві сили. Як відомо,
хворобу легше попередити, ніж лікувати.

  

Медичну практику санаторій-профілакторій «Перемога» здійснює відповідно до ліцензії
Міністерства охорони здоров’я України. Санаторій "Перемога" має 30 річний досвід
лікування . Послуги діагностики та лікування
надаються відповідно до розроблених та затверджених Міністерством охорони здоров’я
України стандартів санаторно-курортного лікування та відповідно до діагнозу хворого у
межах профілю лікування.  Санаторій 
розташований в мальовничому місці на березі Дніпро-Бузького лиману в сосновому бору ,
далеко від промислових підприємств і проїжджої частини .

  

Показаннядля лікування хворих в санаторії-профілакторії «Перемога»:

  

Захворювання органів дихання хронічний бронхіт, трахеобронхіт, наслідки
перенесених гострої пневмонії, бронхіальна астма легкого перебігу, при легеневій
недостатності не вище ІІ ступеню).

  

1.            Захворювання серцево-судинної системи (в т.ч. порушення серцевого
ритму, гіпертонічна хвороба).

  

2.            Захворювання нервової системи (нейроциркуляторна дистонія,
астеноневротичний синдром, радикуліт, плексит, наслідки перенесених гострих
порушень мозкового кровообігу через 4-6 міс.).
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3.            Захворювання опорно-рухової системи (артрозо-артрити, наслідки
після переломів і травм кісток і суглобів, остеохондроз, сколіоз та інші неспецифічні
захворювання м’язів, суглобів та хребта).

  

4.            Захворювання ЛОР органів (хронічний  тонзиліт, гайморит, фронтит,
фарингіт, ларингіт).

  

5.            Дитячі захворювання (часто хворіючи діти  та соматично ослаблені
діти)

  

    Санаторій профілакторій «Перемога» впроваджує нові ефективні традіційні й  
нетрадиційні методи лікування, розроблені спеціальні програми:

  ·                 Программа лікування хронічної втоми «Антистрес»  

·                 Програма фізичної реабілітації пацієнтів з порушенням осанки ( сколіоз ,
остеохондроз хребта , плоскостопість )
- сімейна програма 
для дітей з батьками

  

·                 Програма корекції ваги.

  

·                 Програма вихідного дня

  

·   Соціально-психологічна та медична реабілітація учасників АТО .

  

Методи лікування:

  

-             Кліматотерапія, спелеотерапія 
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-             Бальнеотерапія та гідротерапія

  

-             Теплотерапія: озокеритові аплікації

  

-             Апаратна фізіотерапія 

  

-             Інші види терапії: фітотерапія, галотерапія, , аромотерапія,  аероіонотерапія,
механотерапія

  

-             Лікувальний масаж .

  

В оздоровниці здійснюється 3-разове харчування. При необхідності забезпечуються
дієтхарчуванням. В санаторію організовуються екскурсії містом, відвідування театрів,
музеїв, зоопарку, плавбасейну “Водолій”. Проводяться вечори відпочи
нку з культурною та розважальною програмами.
. Відпочиваючі проживають в 2 - місних номерах з усіма комунальними зручностями, 
І
нтернет, 
Wi
-
Fi
.

  

Вартість Санаторно-курортної путівки для дорослого 350 грн.за добу.

  

Вартість курсівки (без проживання та харчування)в залежності від вартості призначених
процедур)
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Існуює система знижок для дітей віком до 18 років (251 грн.за добу), а також для окре
мих категорій населення та пенсіонерів 
309грн
. за добу. 
Санаторій-профілакторій має можливість приймати осіб на лікування з будь-якої
дати на будь-який термін.

  

Адреса санаторію-профілакторію „Перемога”:

  

54049, м. Миколаїв, вул. Гагаріна,1-А

  

Контактні телефони:

  

050937 06 94;   067 512 60 33;   096 362 02 17;   063 129 04 24

  

тел (0512) 58-09-89,   (0512) 58-09-91.

  

тел/факс: (0512) 58-09-98

  

сайт: http://www.fse.gov.ua/fse/control/mik/uk/index

  

електронна пошта: sun1_mk@fse.gov.ua

  

Проїзд до санаторію-профілакторію «Перемога»: від міжміського автовокзалу:
маршрутними таксі №2, №12, №53, №52, №91 до зупинки Жукова, або маршрутним таксі №18
(зупинка санаторій-профілакторій «Перемога»); 
від залізничного вокзалу
: маршрутними таксі №50, №69 до зупинки Жукова, далі маршрутним таксі №18 (зупинка
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санаторій-профілакторій «Перемога»).
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